

亲切的会见 巨大的鼓舞

全国创先争优表彰大会受表彰代表畅谈胡锦涛总书记会见感受

新华社北京6月29日电 (记者周英峰) 第一次走出大山、第一次坐上飞机、第一次来到北京、第一次踏进庄严的人民大会堂、第一次受到胡锦涛总书记的亲切会见。无数个第一次,让全国创先争优优秀共产党员、湖南省永兴县柏林镇农村电影放映员马恭志,深感自豪和幸福。直到现在,我的心还在嘣嘣嘣跳,跳得厉害!

6月28日晚7时40分,京西宾馆会议室。参加完全国创先争优表彰大会回到住地,刚吃过晚饭,190多名受表彰代表就分成15个小组畅谈交流胡锦涛总书记等中央领导同志会见和参加表彰大会的体会和感受。

39岁的马恭志克服自己瘦小体弱困难,走村串组送电影下乡。20多年来,他走遍了1000多个村寨,累计行程20余万公里,放映1.1万多场次电影,观众达250万余人次。他还资助了300多个孤寡老人和贫困学生。我要充分发挥乡村电影放映员的优势,把总书记的关怀和殷切期望,把党的政策宣传到千家万户。我还要把村里一些好人好事拍成土电影,我不仅自己要优秀,更要带动更多的党员优秀。在分组讨论时,马恭志第一个拿起话筒,畅谈他的体会。

一旁,中组部常务副部长、中央创先争优活动领导小组副组长沈跃跃一边记录,一边微笑着向马恭志投来赞许的目光。

报告首长!我是北京铁路局北京机务段动车组的李东晓。

噢,你就是高铁运行的一号司机吧!总书记亲切地握着李东晓的手称赞道。

42岁的李东晓是中国高铁动车组司机第一人。2008年6月24日,他驾驶的和谐号动车组在京津城际高速铁路运行中,创造了时速394.3公里的中国铁路第一速度。

总书记会见并合影时,李东晓站在第一排,他没想到总书记是那样的平易近人,对他的情况了解

得这么多。总书记与第一排的每名同志都握手,并进行了亲切交谈。当总书记站在我面前把手伸过来时,我激动得热泪盈眶。回忆当天下午胡锦涛总书记等中央领导同志亲切会见时的场景,全国创先争优优秀共产党员李东晓仍激动不已。

总书记接见的时候,我的眼泪止不住地往下流,今天是我一生难忘的日子。每辆车都有终点,但共产党员为民服务没有终点。西安市43路公交车驾驶员王曼利道出了受表彰代表的共同感受。

一身苗族女子盛装打扮的李春燕来自贵州省从江县雍里乡大塘村,在卫生学校毕业后,志愿到乡村工作。她的先进事迹曾感动过无数人。她十年如一日,在没有工资、医疗条件极差的情况下,坚守乡村卫生室。至今,38岁的李春燕为病人所垫付和免收的药费数以万计,经她双手接生的婴儿连她自己也数不清。

今天照相的时候,我站在第三排,没能和总书记握手上手。这么近地看到总书记从我身前走过,我当时热泪盈眶。其实,总书记和哪位代表握手都一样,都代表了对我们受表彰对象的祝贺和关怀。李春燕兴奋地说。

在目前医患矛盾突出的情况下,医护人员能被选上全国创先争优优秀共产党员,胡锦涛总书记还亲自会见、合影,这对全国医护人员本身就是一种极大的鼓舞。医患目标其实是一致的,都是希望能治好病。当前需要重构互信。好医生不仅是我现在的目标,也是我一生的目标。李春燕的同行、47岁的北京同仁医院眼科主任魏文斌在讨论发言时由衷地说。

街道社区工作千头万绪。作为全国创先争优先进基层党组织的代表,山东青岛市四方区洛阳街道海琴社区党委书记、居委会主任夏玉波感慨万千:胡锦涛总书记的会见,让基层党建工作者倍受鼓舞。老百姓反映的事无小事,今后,我们将再接再厉,用耐心、恒心、诚心对待每一位老百姓,更要

拿老百姓的小事当成天大的事!

合影照片很珍贵,这段记忆会珍藏,发展机遇要珍惜。中共浙江省嘉善县委这次被评为全国创先争优活动先进县党委,前来领奖的县委书记姚高员用三句话概括自己的心情。姚高员表示,能得到胡锦涛总书记等中央领导同志的会见和合影,这是对自己的莫大激励和鞭策;习近平同志在表彰大会上的讲话中,既高度肯定了创先争优活动取得的成绩,又强调了各级党组织要充分发挥党的五个优势,为我们下一步工作指明了方向,回去之后要继续履职尽责,争创一流,用广大党员干部的辛苦指数,换取嘉善人民的幸福指数,真正做到“带富一方经济、造福一方百姓”。

中国人寿保险股份有限公司陕西商洛分公司纪委书记、副总经理、工会主席刘锐说:习近平同志的讲话,深刻阐述了我们党的“五大优势”,并将其视为党战胜任何艰难险阻、不断取得胜利的法宝。作为一名党员,要发挥好党的“五大优势”,就要立足本职创先争优,以最大的干劲争创最好的业绩。

谢方志是河南省兰考县葡萄架乡王庄村村民,他是解放军某部连队原副班长、追授全国创先争优优秀共产党员谢保军的父亲。老人用河南方言道出了他的心里话:我是一位67岁的农民,保军是我的儿子。我儿子虽然在执行任务中牺牲了,但我还有两个孙子,希望将来他们也能参军,继续完成保军未完成的任务。

我能够参加这次会议,充分表明党和人民没有忘记顾瑛,这是对死者的安慰,对生者的鼓舞。江苏省南通市公安局刑警支队原支队长、追授全国创先争优优秀共产党员顾瑛的妻子黄玉珍动情地说。

这不只是一个结束,是更好的开始。身为80后的全国创先争优优秀共产党员、解放军某部分队连指导员房萍道出了受表彰代表和8200万名共产党员的共同心声。

全国创先争优表彰大会受表彰代表发言摘登

践行创先争优理念 全力建设美好安塞

陕西省安塞县委书记 程引弟

安塞县是胡锦涛总书记学习实践科学发展观活动联系点。在创先争优活动中,安塞县委牢记总书记嘱托,组织引导基层党组织和广大党员围绕“四句话”目标,树标杆、找差距、争第一,全县上下形成了人人想干事、个个争发展的生动局面。对安塞人来说,创先争优活动是一场深刻的思想解放运动,是一场扎实的科学发展实践,创先争优成为安塞人的一种精神追求、一种价值理念、一种自觉行动。

安塞人践行这样的创先争优理念,科学发展向上攀登。过去,安塞县穷是出了名的。胡锦涛总书记第一次到安塞,想看看企业的情况,全县翻了个遍,只有一个规模很小的印刷厂。安塞的同志惭愧得恨不得找条地缝钻进去。建一个自己的工业园,转方式、调结构、促发展,成了安塞人最大的梦想。在总书记亲切关怀下,安塞工业园区开工了,14个月就完成平常需要5年的建设任务,安塞人用双手创造了安塞速度。创先争优活动中,工业园区的党员、干部秉承了这样一种精神、这样一种劲头,在本职岗位上用生命和激情,续写工业园区建设的传奇篇章。石油装备制造公司共产党员乔江因过度劳累倒在岗位上,再也没有起来;江苏挂职副县长陆崇琨主抓工业园区建设,白天谈项目,晚上赶夜路,一天工作十五六个小时,年近的母亲病重了,也顾不上回家探望。正是党员干部和职工这种不甘落后的拼命精神,铸就了工业园区今日辉煌,去年实现产值12.5亿元,今年有望突破24亿元。创先争优如一缕春风吹向哪里变化就在哪里呈现。在机

关跑基层的人多了,出点子多了,在农村,提前两年实现发展37万亩山地苹果目标,昔日荒山变成塞上江南;在社区,和谐相处、互帮互助蔚成风气,创先争优活动使安塞完成了一次蜕变,从国家级扶贫开发工作重点县一跃成为西部百强县。曾受到总书记接见的苹果种植带头人、方塔村党支部书记白光荣说:创先争优既富了我们脑袋,又富了我们口袋,谁还不愿富。

安塞人践行这样的创先争优理念,服务群众向下扎根。安塞是革命老区,是全心全意为人民服务的张思德同志牺牲的地方。创先争优活动中,县委组织引导基层党组织和广大党员大力弘扬延安精神,认真践行党的宗旨,多为群众办实事做好事解难事。吃水难、用水难,是安塞的老问题。山沟沟泉水一点点流,十几里路上挑水心发愁。这是真武洞镇托桃湾村村民自己编唱的信天游,真实反映了这个村因缺水致贫的状况,38户村民饮水靠人担畜驮。县水务局的党员干部看在眼里,急在心上,多方筹措资金为村里建了蓄水池,铺设引水管线2.45公里,让村民第一次吃上了清洁的自来水。村民唐元在家门口贴出一副对联,科学发展暖民心,饮水思源谢党恩,表达了村民的感恩之情。县电力局坚持项目建在哪里,蔬菜大棚盖到哪里,电网就服务到哪里,为不影响群众正常使用,把施工安排在夜里12点以后。局长王志生做过两次心脏搭桥手术、又有糖尿病,最需要休息,但他每次都带头冲在一线。有一次他晕倒了,同事心疼地劝他回

家休息,他摆摆手说:没事,我能行。听说帮扶的群众为建蔬菜大棚缺钱发愁,县蔬菜局6名党员用自己的工资和房产做抵押贷款90万元,送到群众手中。创先争优活动以来,全县共投入15亿元,为群众办实事2447件,解决了一批群众关心的住房难、上学难、看病难、就业难等问题。许多群众说,创先争优好,好就好在为老百姓干成了许多过去不敢想、不敢干、干不成的实事好事。

安塞人践行这样的创先争优理念,固本强基叶茂根深。没有坚强的基层组织,党的先进性就会失去依托。县委把抓基层打基础作为创先争优的重要目标和保证,深入开展对标定位、公开承诺、升级晋档等工作,使基层党组织和党员的创新创业激情竞相迸发,比学赶超氛围四处洋溢。砖窑镇贾厝村党支部对标邻近的宋庄村,向村民承诺用两年时间建成大棚蔬菜专业村。村党支部书记谢润琴撸下自家年收入近10万元的碎石场,带着党员、群众上山翻地搭棚,4个多月下来,她脱了一层皮,瘦了一圈,硬是在原来光秃秃的山坡上建起了119座蔬菜大棚,村民年年均可增收收入3200元。老百姓打心里信服她,亲切称她“吃苦书记”。创先争优活动中,安塞涌现出一大批像谢润琴这样的带头人,基层党建工作上了一个新台阶。全县464个基层党组织中,已有431个实现升级晋档。基层党组织说话有人听了,干事有人跟了,党员责任心上来了,要忙的事情多了,带动了广大群众齐争共创。过去,安塞人挂在嘴边的是“我穷我难我不行”,现在喊出来是像安塞腰鼓一样硬朗的“我行我能我争先”,建设美好安塞成为全县17万人民的共同行动。

成绩喜人,前景诱人。我们一定要以这次受到表彰作为新动力,推动创先争优常态化长效化,以更加奋发有为的精神、更加饱满的热情全力建设安塞美好明天,让全县人民过上更加幸福的生活。

老百姓说好才是真的好

江苏省扬州市广陵区曲江街道文昌花园社区党委书记 郑翔

文昌花园社区成立于2005年,现有居民4219户12608人,是扬州市最大的拆迁安置社区。创先争优活动开展以来,我们把“让每一个老百姓都幸福”作为活动主题,做到民思我想、民求我应、民需我做、民困我帮,努力把文昌花园社区建设得更加和谐温馨。在社区民意测评中,文昌花园社区连续9次满意度达100%,先后荣获“全国文明城市”、全国和谐社区建设示范社区”等荣誉称号。我们深深体会到,社区创先争优,只有老百姓说好才是真的好。

走进群众家中,更要走进群众心中。社区创先争优,服务群众是头等大事。活动一开始,社区党委就制作了4000多张温馨服务卡,发放到每一户居民家中。温馨服务卡上印着我们的“心灵通号码82896110”,居民们亲切地称之为“社区110”。就是这个看似不普通的号码,每天都在接力着社区最普通的事。只要拨打社区110,解决问题保证灵。这是我 and 党委一班人向全体居民作出的郑重承诺。去年除夕夜,我连续接了8个求助电话,有被锁在电梯里的、有家里断电的、有下水道不通的,我都一一做了记录,并迅速协调解决。当万家灯火、家家团圆的时候,我和我的同事们仍在为帮助群众奔波忙碌着。儿子打来的电话不时响起,可我每次拿起又放下。当我带着一身疲惫回到家时,儿子抱怨说:妈妈,你的电话,别人打都灵,为什么我打就不灵?看着憨笑的丈夫和委屈的儿子,我满怀愧疚,但一想到从社区离开时,车篓里放着的张石芝老人特意为我写的春联和福字,我的内心又泛

起阵阵暖意。作为一名社区党委书记,服务群众是我的天职。只有你对群众真情付出,他们才会对你真心信赖;只有你把群众当亲人,他们才会把你当亲人。在我们党委一班人带领下,社区205名党员员的电话号码,都成了“社区110”。一个个小小的号码,就是一根根看不见的“线”,把社区党组织与居民的心紧紧地连在了一起。

让群众生活有保障,更要让群众生活有质量。群众有需要,我们就行动。社区创先争优,就是要解决群众的实际困难,让每一个居民都安居乐业。针对文昌花园社区失地农民多、下岗失业人员多,特困家庭多的情况,社区党委倡导实施“家门口饭碗”工程,承接加工业务,帮助居民灵活就业、提高收入。党员致富能手李树香找到社区党委,自荐奋勇当上了“家门口饭碗”的带头人,自掏腰包为特困家庭垫付本钱,腾出车库作为加工场地,四处奔波联系产品销路。在她的带领下,38名困难群众成功创业。去年8月,为赶做一外贸订单,她不顾骨折,拄着拐杖,挨家挨户上门检查质量,最终把信誉留给了客户,把生意带给了群众。在社区党委的带领下,15名自主创业的党员带动400多名困难居民在家门口端上了“饭碗”。失地农民周寿云年龄偏大,缺少技能,想出去找份零工,又放不下正在重病的儿女,社区及时把工作机会送到了她的家门口,使她每月既能有2000多元收入,又能照顾女儿。她常年紧锁的眉头舒展了,真诚地说:社区帮我们找到的金饭碗,沉得很,摔不破,一想起心里就

暖暖的!两年多来,社区党组织为居民办实事好事586件,解决急难杂事153件,群众生活得更舒心了。带着群众干,更要激发群众争着干。社区创先争优,需要每一个党员都行动起来,把每一名群众都带动起来。在社区党委的倡导下,由社区35名党员牵头,成立了28支民间服务队、23支文化工作队,涌现出一大批优秀的志愿者,演绎着一个感人的故事。徐艳琴有文艺专长,牵头成立社区腰鼓队。每逢节假日、社区活动,以及扬州市的一些重要节庆活动,经常可以看到她们活跃的身影。徐艳琴也成了家喻户晓的名人。可是万万没有想到,时间永远定格在六一儿童节那一天。那天,社区腰鼓队在为驻区学校的小学生表演时,打铜锣的队员刚好不在,为了不影响到活动的开展,徐艳琴主动提出她来代替。大家都不知道她有心脏病,不能使用这种金属打击乐器。当她敲响第一声时,心脏病突然发作,再也没能缓过来。我们都忘不了徐艳琴走时的模样,手中拿着两个铜锣,站定后一动不动。后来,从她孩子们那里得知,她死后事交代好了,她说:我身体不好,哪一天我突然倒下了,你们千万不要怪社区,他们为了大家吃尽了苦,我理解他们,心甘情愿支持他们。文昌花园社区就有这样一群“傻”得可爱的人:长期坚持捐助学生的冷春华、常年帮助残疾人义务工作的谢春英、从来不怕麻烦的志愿调解人张桂华,还有热心接过徐艳琴接力棒的张威、卓利亚夫妇,等等。他们都是普通的党员、群众,始终怀着对党的朴素感情,为着社区这个大家庭,无怨无悔、甘于奉献。

社区是社会的基本单元,我们是在基层的直接代表。百姓说社区好、干部好,就是念着政府好、共产党好。作为党的基层组织,为民服务创先争优,让群众受益,让百姓说好,是我们的郑重承诺,更是我们的不懈追求!

永葆先进 无往不胜

本报评论员

在即将迎来中国共产党成立91周年纪念日之际,全国创先争优表彰大会在京召开,1000个基层党组织和100名优秀共产党员得到表彰。我们向他们表示热烈的祝贺和崇高的敬意!一个先进基层党组织就是一个坚强堡垒,一名优秀共产党员就是一面鲜艳旗帜,认真学习 and 广泛宣传他们的先进事迹,用身边事教育身边人,对于激发广大基层党组织和党员干事创业的热情和动力,在党内外形成比学习、比工作、比奉献和学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围,使创先争优成为全社会的价值取向,具有十分重要的意义。

在党的基层组织和全体党员中深入开展创先争优活动,是党的十七大和十七届四中全会提出的重要任务。这是深入学习实践科学发展观活动的延展和深化,是新形势下我们党加强先进性建设的一项重大措施。活动自2010年初开展以来,基层党组织和广大党员积极行动,迅速兴起了创先争优的热潮,形成了主题突出、百花齐放、求真务实的生动局面。经历了创先争优活动的锻炼洗礼,8200万名党员展现出更加昂扬的精神风貌,焕发出更加旺盛的创造热情,服务群众的行动更加自觉,工作作风进一步改进,人民群众关心的一些重点问题得到初步解决。一系列丰硕的成果充分表明,创先争优活动有力地促进了各级党组织和广大党员更好地联系和服务群众,显著地提高了党的建设科学化水平。它不仅为建立健全深入学习实践科学发展观长效机制提供了有力抓手,也为进一步健全党的基层组织体系、推动基层党建创新、增强党员队伍战斗力提供了重要平台。

先进和优秀是中国共产党的特征和追求。中国共产党自成立之日起,就把先进性鲜明地写在了信仰的旗帜上。在革命、建设、改革的不同历史时期,党的先进性的具体表现形式有所不同,但争当先进、创造优秀的精神内涵和不懈追求始终如一,可以说,中国共产党的发展史,就是一部创先争优的奋斗史。站在新的历史起点上,我们面临着前所未有的机遇和挑战,加快转变经济发展方式的重要性和紧迫性更加凸显,全面建成惠及十几亿人口的更高水平小康社会的任务光荣而艰巨,维护社会和谐稳定、保障改善民生、解决人民群众最关心最现实最直接的切身利益问题需要付出更多努力。面对严峻的考验,全党同志惟有不断增强忧患意识、危机意识、使命意识和责任意识,始终保持蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,脚踏实地干事创业,尽心竭力造福于民,我们党才能始终走在时代前列,引领中国现代化航船劈波斩浪,昂然前行。

永葆先进,无往不胜。我们在创先争优活动中涌现出来的先进基层党组织和优秀共产党员的先进事迹,就要学习他们坚定信念、对党忠诚的政治品格,学习他们任劳任怨、不懈奋斗的崇高境界,学习他们牢记宗旨、一心为民的公仆情怀,学习他们大公无私、淡泊名利的奉献精神,在争科学发展之先、创社会和谐之优的生动实践中充分展现共产党员的先进性,不断在生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路上取得新的成绩,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴做出新的贡献!

做铁人传人 为祖国加油

大庆油田DQ1205钻井队队长、党支部书记 李新民

我叫李新民,是大庆油田DQ1205钻井队队长、党支部书记。当年,铁人王进喜带领1205队见第一就争、有红旗就扛,树起了铁人队的旗帜。入伍22年,入党18年,我深深感到,铁人精神就是创先争优精神,铁人队的历史就是创先争优的历史。做铁人传人、为祖国加油,是我矢志不渝的信念。

做铁人传人,就要思想领先、争创一流。刚到队里,我就下定决心:来到铁人队,就要长出铁骨头!不管是当钻工、技术员,还是担任副队长,我始终立足岗位、创先争优。当支部书记、队长后,我告诫自己,一定要保持争第一、站排头的优良传统,全力冲在大庆4000万吨稳产工作最前沿。井打到哪里,我们就把荣誉室搬到哪里,思想教育就抓到哪里,党员作用就发挥到哪里。不管是国内打井,还是国外施工,铁人队的旗帜总是立在井架上,激励大家把正在干的事情干得更好。创先争优活动中,我们秉承老队长“喊破嗓子,不如干出样子”的教诲,党员、干部做到“三带头四不离”:艰巨任务带头挑、艰苦工作带头干、艰险时刻带头上;没特殊情况不离井队、节假日不离岗、复杂工序不离现场、关键环节不离岗位。一次施工中,钻机的油壬突然刺漏,就像人的动脉划了口子,控制住不住会造成严重事故。我和两名党员迅速爬上井架,刚砸开水龙带,泥浆一下子喷得我们满身都是。当时气温零下20多摄氏度,大锤结满了冰,戴手套抓不住,我干脆光着手抡大锤,砸了半个多小时才修好,我的双手被粘掉一层皮,3个人身上都结了冰。打井苦、打井难,大庆精神、铁人精神是我们创先争优、攻坚克难的强大思想武器。在党员、干部的带动下,我们队向深度进军、向海外拓展,总进尺突破250万米,相当于钻透了283座珠穆朗玛峰,成为全国打井最多、创纪录最多的钻井队。

做铁人传人,就要工作争先、创业报国。当前,我国石油消费一半以上靠进口。把井打到国外去,是老队长的夙愿。保障国家石油战略安全,是石油战线共产党员创先争优的使命。我带领队友学习前沿钻井技术、涉外商务知识,全队有7人一次性通过英语托福考试,顺利取得国际钻井资格认证。我们在海外打井的第一站,是多年战乱的苏丹。由于发电机在海运中被严重腐蚀,甲方认为开钻期限内不可能修好,要求我们撤离。我一夜没合眼,心中有一个坚定的信念,绝不能砸铁人队的牌子、丢中国人的脸,要像老队长那样,有条件要上,没有条件创造条件也要上。我开着皮卡车,冒着流弹袭击的危险,3天跑了上千公里,终于找来一台待修的发电机,改装调试后如期开钻。那段时间,我们行李没解捆,困了打个盹,憋足一股劲,只用17天就拿下了第一

口井。完钻那一刻,大家热泪盈眶,欢呼雀跃。我在心里默默地说:老队长,您出国打井的梦,我们圆了!这两年,苏丹推广水平井。由于地层复杂,几家国际一流的钻井公司都没打成。我带着翔实的竞标资料几次请战,甲方终于同意了,但作业总裁扔下一句话:你们要是打废了,至少有两个人要离开苏丹,一个是我,另一个就是你!我们梳理施工方案,制定多项预案。我24小时蹲在井上,盯着每一米进尺,把住每一个环节。井打得非常成功,产量是其他井的两三倍,成为中石油海外功勋井。加拿大籍监督连声称赞:“Manager Li,No.1!”此后,我们打了37口水平井,一口全优,创出23项纪录,两次捧回苏丹政府颁发的最高荣誉“钻井杯”。后来,中石油在伊拉克战后石油钻井招投标中中了第一标,我们又凭着技术实力、苦干实干,很快在伊拉克打开了局面。我们用共产党员创先争优的行动证明,铁人队在哪,都是一面红旗;中国工人顶在哪儿,都是一块好钢!

做铁人传人,就要奉献率先、不懈奋斗。当年,铁人老队长常说:宁肯少活二十年,拼命也要拿下大油田。现在,我们共产党更要发扬创先争优精神,宁肯历尽千难万险,也要为祖国献石油。苏丹号称“世界火炉”,一年中有大半年地表温度达六七十摄氏度,从早到晚都像在蒸桑拿。一天喝20多瓶水,都不用上厕所,全变成汗蒸发了。在伊拉克打井,上下班得戴钢盔、穿防弹背心。即使这样,危险还是存在。有一次,3名队友去井场,一枚火箭弹擦肩而过,差点车毁人亡。为防止劫匪袭击,甲方要求营房窗户都用钢板焊死,我坚持在自己窗户留了观察口。一天夜里,听到外面有动静,我发现十几个持枪的武装分子直奔营房而来,赶紧组织大家避险,整整躲了一天一夜。面对危险,我们没有退却,团结一心、义无反顾地坚守着岗位。这些事,队友们从来不对家人说。后来,我妻子还是知道了,当时她两腿打颤,半天说不出话来。我回国后,妻子变着法做我喜欢吃的东西,我也抢着帮她干家务;儿子总和我黏在一起,我也总是看着儿子睡了才休息;每天我都给老母亲泡泡脚,陪她唠唠嗑。母亲说:“自打你出国,我的心都是揪着,总睡不着!”听了这话,我特别难受,母亲快八十岁了,吃也吃不了多少,穿也穿不了啥,就想和儿子多待在一起。可我不是搞石油的,更不是共产党员,国家需要石油,再难再险也要上!

我是在钻机轰鸣中成长起来的新一代石油工人,身上有浓浓的石油味儿,这是铁人老队长长的味儿,这是百石石油人的味儿,它已经融入我的血脉。创先争优,永无止境。我们一定要按照胡锦涛总书记视察1205队时的重要指示,发扬大庆精神,高举铁人旗帜,为党旗增辉,为祖国加油!